



省委常委、省委政法委书记胡家福在辽源调研脱贫攻坚工作时强调

落实精准方略 聚焦产业扶贫 坚决打好打赢脱贫攻坚战

本报讯(记者 李艳红 夏景明)1月2日,省委常委、省委政法委书记胡家福深入辽源调研脱贫攻坚工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,全面落实中央和全省经济工作会议精神,按照中央和省市委决策部署,落实精准方略,聚焦产业扶贫,靶向治疗“穷根”,尽锐出战摘“穷帽”,以科学的方法、必胜的信念、务实的作风,坚决打好打赢脱贫攻坚战。省委政法委常务副书记刘伟,中国农业银行吉林省分行党委书记、行长安静东参加调研。

“身边还有些什么人”“家里还有多少地,去年收成如何”“身体怎么样,还有没有其他收入”……在辽源县平岗镇身安村贫困户刘恩财、闫德军家中,胡家福亲切地同他们交谈,询问目前生活还存在的困难,叮嘱他们要保重身体,树立战胜困难的信心和决心,相信通过努力一定会过上好日子。在听取身安村脱贫攻坚情况汇报后,胡家福要求,要进一步解放思想、创新思维,谋划新产业、做好新储备。要压实产

业项目建设主体责任,加快产业项目建设步伐。要进一步完善政策,建立健全长效机制,切实做好精准扶贫兜底保障工作。在龙山区工农乡大良村调研产业项目后,胡家福召开座谈会,听取辽源市2018年脱贫攻坚工作汇报。胡家福指出,2018年,辽源认真贯彻中央和省市委决策部署,围绕“两不愁三保障”要求,大力推进精准扶贫和精准脱贫,工作扎实,措施有力,全年退出贫困人口2137人,贫困发生率

由原来的4.18%降至0.54%,为全省脱贫攻坚整体推进提供了有力支持。胡家福强调,2019年是打赢脱贫攻坚战三年行动极为关键的一年,也是全省脱贫攻坚进程中具有决定性意义的一年。要把握思维方法,科学有效扶贫,切实增强脱贫攻坚能力和水平。在工作上要注重把握和处理当前攻坚与长远稳定的关系、内生动力与外部帮扶的关系、精准突破与整体推进的关系。要瞄准目标靶心,提高脱贫质效,切实加快脱贫攻坚推进步伐。

要把脱贫质量放在首位,贯穿全过程各方面,坚持在精准上做文章、在实效上下功夫,以精准方略、产业扶贫、政策落地,推进更高质量脱贫,实现可持续脱贫。要强化组织推动,狠抓工作落实,切实为如期打赢脱贫攻坚战提供坚强有力保障。要进一步压实工作责任、凝聚攻坚合力,发扬实干精神、加强政法保障、严格督导考核,决战决胜脱贫攻坚。

市领导柴伟、孙弘、陈瑞、康忠贵、张恒军参加相关活动。

次合作,争取在未来五年内达到年合作金额30亿元。双汇投资发展股份有限公司与吉林厚德食品有限公司签署战略合作协议。这是我市2019年首个签约合作项目,预示着未来我市项目建设将驶入快车道。市委副书记、市长孙弘,副市长康忠贵参加签约仪式。

签约仪式前,孙弘会见了赵国宝一行,并简要介绍了我市自然资源、人文景观、经济发展、社会事业、产业布局、营商环境、政策优势等,双方就农产品深加工等领域合作进行了沟通交流。随后,孙弘、康忠贵陪同双汇公司考察人员深入金翼蛋品合胜养殖基地、厚德食品检测中心、厚德体验馆进行实地考察。辽源市主要领导和相关部门负责人,市农委、市食药监局、市经合局、市工信局、市金融办等参加上述相关活动。

强强联手谋合作 辽源喜迎“开门红”

双汇投资发展股份有限公司与厚德食品有限公司签署战略合作协议

本报讯(记者 王茵 胡希伟)1月2日上午,河南双汇投资发展股份有限公司与吉林厚德食品有限公司签署战略合作协议。这是我市2019年首个签约合作项目,预示着未来我市项目建设将驶入快车道。市委副书记、市长孙弘,副市长康忠贵参加签约仪式。

签约仪式前,孙弘会见了赵国宝一行,并简要介绍了我市自然资源、人文景观、经济发展、社会事业、产业布局、营商环境、政策优势等,双方就农产品深加工等领域合作进行了沟通交流。随后,孙弘、康忠贵陪同双汇公司考察人员深入金翼蛋品合胜养殖基地、厚德食品检测中心、厚德体验馆进行实地考察。辽源市主要领导和相关部门负责人,市农委、市食药监局、市经合局、市工信局、市金融办等参加上述相关活动。

我市获得2019年东北振兴老工业区搬迁改造专项中央补助资金支持

本报讯 2019年,我市共有3个项目获得东北振兴老工业区搬迁改造中央预算内补助资金,合计3013万元,占全省资金总额度超30%。

自2017年起,国家提出了一系列新一轮振兴东北老工业基地政策,我市仙人河城区老工业区搬迁改造工程

在2015年初列为国家级老工业区搬迁改造试点,在2017年编制的3年行动计划中又被列为国家级老工业区搬迁改造重点工程。为更好地抢抓国家新一轮振兴东北政策机遇,全力推进我市振兴重大项目,市发改委积极认真谋划搜集我市符合国家东北振兴专项条件的项

目,全力做好项目申报各环节的沟通和推动。中央资金到位后,将在我市培育接替替代产业、城市和教育等基础设施改造上起到重要作用,有力推动我市城区老工业区搬迁改造步伐,对扎实推进老工业区搬迁改造重点工程具有积极意义。(筱根)

市城市管理效能提升办公室完成市辖县效能提升行动自查考评情况核查工作

为提升我市及所辖县城市管理效能提升工作,按照省、市《城市管理工作效能提升三年行动方案》要求,市城市管理效能提升行动办公室(简称“市提升办”)于近日对东辽、东丰两县完成城市管理工作效能提升行动工作情况进行核查。

此次核查以两县自查报告为依据,在听取了综合执法局负责人自查情况汇报后,现场调阅两县提升行动各项工作佐证材料,对照两县上报的自查

评分表逐项核实,对环卫清扫、道路建设等进行了实地查验,并对全部核查项目进行了影像留存。经核查,两县提升行动所报各项指标属实,佐证材料充分准确。核查后,市核查处工作负责人分别在核查文件上签字盖章。

开展实地核查是市提升办指导两县工作的重要内容。通过核查,有利于增强所辖县城市管理效能提升的责任感和紧迫感,有利于推进两县下阶段行

动扎实有效开展。下一步,市提升办将按照市政府指示精神,加强与两县主管部门沟通协调,强化督导检查职责,增加实地核查频次,指导和督促两县切实抓好此项行动组织落实工作,推进我市城市管理效能提升行动工作全面落实。(城轩)



吉林中聚成新能源产业集群领军企业

本报记者 李艳红 夏景明 摄影报道



吉林中聚成新能源科技有限公司锂离子电池生产车间一角。

吉林中聚成新能源科技有限公司是辽源的重点引智项目。作为新能源产业集群领军企业,该公司生产的锂离子电池被授予吉林省名牌产品,并于2017年9月再次通过国家级高新技术企业认证。

吉林中聚生产的电池型号均一次性通过北京201所、CE、UN38.3、UL、煤矿安标、移动基站等专业强制检测认证,并已通过ISO9000、ISO14000及TS16949质量管理体系认证,产品质量深受用户的好评。企业产品在国内

外电动车、电源及储能领域获得广泛应用,产品远销欧美、日、澳等市场。与全球最大的电动车制造商Smith公司签订了总量达1亿安时的战略合作协议。作为吉林省新能源汽车产业联盟唯一的电池生产企业,先后为一汽客车公司、启明信息公司、富奥研发公司等单位提供汽车动力电池。为长春净月电动汽车换电站提供的电池已顺利运行近两年,保证了长春电动汽车160路的长期运行。2017年底,辽源公交车

市委第三巡察组向市水利局、市林业局、市文联、东丰县东丰镇反馈巡察情况

本报讯(记者 于芯)根据市委巡察工作统一部署,2018年12月26日至27日,市委第三巡察组深入市水利局、市林业局、市文联、东丰县东丰镇召开巡察情况反馈会议。市委第三巡察组组长姜艳辉反馈了巡察情况,市委巡察办相关领导出席会议传达了市委书记柴伟同志在市委书记专题会议上的讲话精神,并对巡察整改工作提出具体要求。四家被巡察单位主要负责人主持会议并作表态发言。

2018年8月14日至11月12日,市委第三巡察组对四家单位开展了巡察。巡察期间,巡察组牢牢把握政治巡察要求,聚焦“六个围绕、一个加强”,通过听取工作情况汇报、开展个别谈话、受理群众来信来电来访、调阅有关资料深入了解

情况,顺利完成了巡察任务。

巡察中,发现被巡察单位存在的主要问题有:抓“两个维护”学习宣传教育存在差距,党的领导核心作用发挥不够突出,贯彻落实上级决策部署不够有力。党内政治生活不够严肃,“三重一大”制度执行不够严格。学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不够深入,意识形态责任制落实不够到位。选人用人工作不够规范,基层党组织建设工作摆位不高,“三会一课”制度落实不到位。违反中央八项规定精神问题时有发生,“四风”问题仍不同程度存在。履行全面从严治党主体责任不够到位,运用监督执纪“四种形态”存在差距,执行财务管理规章制度不严格,党员干部纪律规矩意识不强。

在提出整改意见时,姜艳辉要求,要强化“四个意识”,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“两个维护”自觉性、坚定性。要坚持民主集中制原则,严格落实上级重大决策部署,牢牢掌握意识形态工作领导权。要全面加强基层党组织建设,严格规范选人用人工作。要聚焦全面从严治党,切实履行“两个责任”,坚持把纪律和规矩挺在前面。要发挥“关键少数”作用,带头整改落实,确保工作实效。

市委巡察办相关领导强调,要高度重视整改工作,虚心认领反馈问题,诚恳接受意见建议。要把巡察整改作为重大政治任务牢牢抓在手上,主要负责人要主动承担第一责任人职责,班子成员要扛起分管领域整改责任,全体党员干部要积极主动支持整改、参与整改。要成立整改工作领导组,科学制定整改工作方案,加强巡察成果运用,实现整改效益的最大化。要全面加强督促检查,组织开展监督检查,对整改不力、敷衍整改、甚至拒不整改的严肃问责追责,确保问题整改件件有着落、事事有回音。

被巡察单位主要负责人纷纷表示,巡察组的反馈意见全面客观、实事求是,虚心接受、照单全收。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决把问题整改到位,坚决把整改成果转化到实处。

以改革开放的姿态继续走向未来

——论学习贯彻习近平总书记在庆祝改革开放四十周年大会重要讲话

《人民日报》评论员

人类社会总是在不断创新创造中前进,世界文明总是在不断应求变中发展。“中华民族以改革开放的姿态继续走向未来,有着深远的历史渊源、深厚的文化根基。”改革开放已走过千山万水,但仍需跋山涉水,摆在全党全国各族人民面前的使命更光荣、任务更艰巨、挑战更严峻、工作更伟大”。在庆祝改革开放40周年大会上,习近平总书记深刻阐释了中华民族的变革和开放精神,鲜明表达了新时代改革开放再出发的信心和决心,鼓舞着亿万人民永不停步的奋斗热情,凝聚起创造新的更大奇迹的磅礴力量。

“天行健,君子以自强不息”“地势坤,君子以厚德载物”,中国人民具有伟大梦想精神,中华民族充满变革和开放精神。自古以来,中国大地上发生了无数变法变革图强运动,留下了“治世不一道,便国不法古”等豪迈宣言。自古以来,中华民族就以“天下大同”“协和万邦”的宽广胸怀,自信而又大度地开展同域外民族交往和文化交流,曾经谱写了万里驼铃万里波的浩浩丝路长歌,也曾经创造了万国衣冠会长安的盛唐气象。以数千年大历史观之,变革和开放总体上是中国的历史常态。正是这种变

革和开放精神,使中华文明成为人类历史上唯一不曾中断的灿烂文明,使中华民族能够在历史长河中生生不息、薪火相传、顽强发展。“周虽旧邦,其命维新。”近代以来,凭着这种变革和开放精神,中华民族最终实现了从苦难到辉煌、由沉沦而奋起的命运转折。特别是改革开放以来,我们党团结带领人民进行的这场“新的伟大革命”,使党和国家从危难中重新奋起。40年来,中华儿女以“敢为天

下先”的豪情,把不可能变成可能,创造了改变中国、影响世界的人间奇迹;40年来,中华民族以“改革不停顿、开放不止步”的执着,闯出了一条新路、好路,实现了从“赶上时代”到“引领时代”的伟大跨越。今天,改革开放作为“关键一招”,使中华民族“以崭新姿态屹立于世界的东方”,对人类社会文明进步作出了重大贡献;改革开放铸就的伟大改革开放精神,极大丰富了民族精神内涵,成为当代中国人民最鲜明的精神标识。

进入新时代,以改革开放的姿态继续走向未来,我们比以往任何时候都更有信心、更有能力,比以往任何时候都更加迫切、更为艰巨。“事者,生于虑,成于务,失于傲。”我们现在所处的,是一个船到中流更急、人到半山更陡的时候,是一个不进则退、非进不可的时候。风云变幻,最需要的是战略定力;竞争激烈,最需要的是急流勇进;迎接挑战,最根本的是改革创新。党的十九大对我国发展提出了更高的奋斗目标,形成了从全面建成小康社会到基本实现现代化、再到全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦的宏伟蓝图。在这个千帆竞发、百舸争流的时代,我们决不能有半点骄傲自满、固步自封,也决不能有丝毫犹豫不决、徘徊彷徨,必须统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,勇立潮头、奋勇搏击,推动中国始终走在时代前列。

一个人的精神面貌关乎一个政党、一个国家、一个民族的精神风貌关系兴衰成败。以改革开放的眼光看待改革开放,以改革开放的姿态继续走向未来,中华民族伟大复兴必将在改革开放的进程中得以实现!(转自《人民日报》)